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                         Milí přátelé!  
 
Začaly prázdniny, které prožijeme nejen v práci u počítače a literatury, ale také s dětmi na táborech 
a různých akcích. 

Těšíte se také na tyto dva měsíce, kdy mají děti, a to nejen naše, prázdniny? Setkáváme se s lidmi, 
kteří toto období mají nejraději a jak by né! My ho máme také rádi, ale zároveň se vždycky těšíme 
i na další roční období, na běloučký sníh, rozkvetlé jarní louky nebo barevný podzim.  

Dětská misie v době prázdnin pořádá tábory, aby děti slyšely Boží slovo a mohly se rozhodnout 
pro Krista. Během šestnácti let se těchto táborů účastnilo přes tisíc dětí, které mohly slyšet 
evangelium! Mnohé z nich jezdí opakovaně. Z mnohých už jsou dospělí lidé, někteří z nich přebírají 
pomyslnou štafetu a stávají se vedoucími. Další už začínají na tábory posílat svoje vlastní děti, holt 
čas zastavit nemůžeme. Máme z toho velkou radost. Nedávno nám jedna bývalá tábornice a taky 
vedoucí napsala:  
„Já na to období táborů DM vzpomínám strašně ráda, bylo to nejlepší a kromě spousty zábavy 

a dobrodružství jsem si odnesla i velice dobrý křesťanský základ. To je vlastně to nejdůležitější, a já 

se mohla v tom období obrátit! Scénky, písničky, příběhy, talent show, stezky odvahy, kamarádi, 

olympiády, táboráky, hry, atd... Všechno si pamatuji, hned bych se tam vrátila a s radostí bych si 

pověsila na krk PASSPORT, kde nám strejda Kája dával razítka, nebo šla stavět "hradby 

Jeruzaléma" k řece! Nezbývá, než říct DĚKUJI!!!! Stálo 

to za to!!!! Všechny diplomy mám schované a jsem na ně 

náležitě pyšná!“  

I další mohou prožít to, co prožila Andrea, v dobrém 
vzpomínat a také se po čase stát našimi spolupracovníky! 
Ale Pán Bůh má i jiné cesty, jak povolat další dělníky na 
svou žeň. Jak se tedy lidé s námi mohou potkat?  

Začnou se zajímat o děti kolem sebe, jak žijí 
a přemýšlet, co mohou udělat pro to, aby poznaly Ježíše 
Krista.  

Zapnou počítač a najdou si naše stránky 
www.detskamisie.cz. Tam zjistí, že něco organizujeme nebo prodáváme literaturu na nějaké 
konferenci o dětech a zajdou tam. V lednu jsem nechyběla na konferenci pracovníků s dětmi SCEAV 
na Karmelu ve Smilovicích a v dubnu potom na podobném setkání CB v Praze. Pro další setkání 
v Olomouci jsem připravovala naši literaturu k prodeji. 

Potom se informují, co můžou pro děti udělat dále.  

Začnou se vzdělávat na kurzech EVD. V březnu 
jsem učila na kurzu EVD 1, který byl v Olomouci. 
Ten ukončilo 6 studentů zapálených pro službu 
dětem v klubech. Začít chtějí 5-tidenním klubem 
o těchto prázdninách! Modlete se o to, aby děti 
v Uničově mohly slyšet o Ježíši Kristu v klubech na 
sídlišti.  

Poslední víkend v únoru jsem se s ostatními 
instruktory EVD (Efektivní vyučování dětí) taky 
opětovně vzdělávala. Biblickým slovem nás 
povzbudil i náš ředitel br. Zbyšek Šikula. Jací 
bychom mohli být učitelé, kdybychom se sami 
nechtěli učit a také dělat nové věci! Už se těšíme na nové materiály pro výuku na kurzech EVD. 

 



Také se podílíme na přípravě nových lekcí a učebních materiálů z dílny DM. I vy tak budete mít 
z čeho čerpat!  

Co jsme ještě prožili v uplynulých měsících ve zkratce: 

Klub u nás doma pokračoval i tento půlrok a byl výhradně dívčí. 
Přesto to děvčatům nevadilo. Přicházela, aby se učila o Bohu, četla 
Bibli, zpívala… Zato manželův fotbalový klub v Českém Těšíně 
byl až na jednu výjimku ryze chlapecký! Manžel se k dětem vrátil 
v březnu po půlroční pauze, ve které se uzdravoval po úrazu nohy. 
Kluci se společně s ním kromě fotbalu seznamovali 
i s křesťanskými zásadami, které pro ně mohou být dobrým 
základem při zápasech, při budování kamarádství i při pomoci 
druhým. V posledních dnech školního roku se už mohutně 
připravovali na fandění těm svým fotbalovým vzorům na 
Mistrovství světa ve fotbale.   

I práce v korespondenčním klubu pokračuje dále. Děti, které 
odpověděly na letáček DM, mohly dostat jeden z korespondenčních 
kurzů (KK). Počet dětí, které jsou zapojené do KK neustále klesá. 
Přesto máme radost ze všech, kteří si s námi dopisují. Některé 

z nich s námi jedou dokonce na tábor. Budou tam mít další příležitost získat dobré kamarády, krásné 
vzpomínky a důležité věci pro život. Některým z nich to, stejně jako již zmíněné Andrei, dlouho 
vydrží.      

V červnu náš tým DM za pomoci místních církví připravil a vedl nedělní odpoledne na Svátku Tří 
bratří v Českém Těšíně. Děti si mohly 
vyzkoušet úskalí různých cechů (povolání) ze 
středověku. Jako hrnčíři, písaři, hasiči, strážní, 
kameníci, šperkaři, bankéři… Počasí bylo proti 
nám, pršelo, ale dětem to nevadilo! Zasoutěžily 
si a vyslechly příběh o uzdravení ochrnutého 
mládence. Odcházely s vědomím, že je má 
někdo rád a může jim pomoci - a to je to hlavní! 

Pán Ježíš řekl: „Pojďte ke mně všichni, kdo se 
namáháte a jste obtíženi břemeny, a já vám dám 
odpočinout.“ (Matouš 11,28) A dále řekl: 
„…učte se ode mne, neboť jsem tichý 
a pokorného srdce.“ Nechme se Jím prostoupit 
a naplnit i o těchto prázdninách. 

Vaši ve službě dětem  

Katka a Karel MoškoKatka a Karel MoškoKatka a Karel MoškoKatka a Karel Moškořoviovioviovi    

P.S. Velkou radost jsme měli z lednového setkání s vámi, kteří podporujete službu DM, a to buď 
modlitebně, nebo finančně. Jsme velmi vděčni za každého, který se takto stává součástí našeho 
společného týmu.  

Modlitební náměty: 
− za přípravu a požehnání programů pro děti (tábory, pobyty, Prázdniny ve městě) 
− za děti v našem městě Frýdku-Místku, aby mohly poznat cestu spasení 
− za naše zdraví, abychom mohli zvládnout vše potřebné 
− za nové, ochotné spolupracovníky pro práci s KK a v klubech 
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